

Тасибов. Чувре,
ЮБИЛЕЙ

1983, 14 апр.

◆ 6 АПРЕЛЯ исполнилось 60 лет заслуженному деятелю искусств РСФСР, народному артисту республики, режиссеру Василию Сергеевичу Ордынскому. Его имя хорошо известно любителям киноискусства, потому что почти каждая работа режиссера — это высокотехническое, поднимающее важные проблемы жизни произведение. Вспомним хотя бы фильмы Ордынского «Тучи над Борском», «Человек родился», «Сверстники», «У твоего порога», «Большая руда». Интерес у зрителей вызвал и многосерийный фильм по роману А. Толстого «Хождение по мукам», снятый к 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции. Сейчас он повторно демонстрируется по Центральному телевидению.

Большой творческой удачей режиссера стали картины, посвященные Советской Армии, — «Красная площадь», «Через Гоби и Хинган».